

## **ERRATUM**

**To the article “Quantitative Analysis of a Network of Thermal-Fatigue Cracks on the Surface of a Material,” by P. O. Marushchak, I. V. Konovalenko, S. V. Panin, P. S. Lyubutin, Ž. Brezinova, A. Huzanova, and P. Ya. Sydor, Vol. 50, No. 6, pp. 805–816, May, 2015.**

The name of the fifth author should be J. Brezinova.

The name of the sixth author should be A. Guzanova.